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زمان برگزاري:

ش

ها برابر  باشد؟ بر روي محور طولها چه نقاطی وجود دارد که مجموع فاصلههاي آنها از دو نقطه به طولهاي  و  روي محور   1۱۳x۶


معادلۀ زیر را حل کنید.  2

۲ =x−−−√ ۴ 
− −−−−−

√

اگر فاصلهي نقطهي  از خط  برابر  باشد، مقدار  چقدر است؟  3A(1, 2)۱    ۲a

,4A(0  و  نقاط دو سر قطر یک دایرهاند. مختصات مرکز و طول شعاع دایره را به دست آورید. 6)B(8, −8)

معادلهي مقابل را حل کنید.        5
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، اگر  و   6

ت 

f ={(−4, 13), (−1, 7), (0, 5), ( , 0), (3, −5)}۲


g = {(−4, −7), (−2, −5), (0, −3), (3, 0), (5, 2), (9, 6)}

f − g,f + g
f

g

وارون تابع  را بیابید و نمودار  و وارون آن را رسم کنید.  7۳    
۲


f

نامعادلهي قدر مطلقی   را حل کنید.  8۱   

                           



(h)t

۶   + 144t۲

معادلهي مقابل را به روش هندسی حل کنید.     10

1 − = |x|۲

  اگر   11۴       

مجموع جملههاي پنجم و نهم یک دنبالهي حسابی برابر  میباشد، مجموع سیزده جملهي اول این دنباله را بیابید.  12۶
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اگر نقطههاي مورد نظر را  در نظر بگیریم، داریم:  1
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وسط  مرکز دایره است.  4
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|x − (−1)| + |x − 3| = 6 ⇒ |x + 1| + |x − 3| = 6

x < −1 ⇒ −x − 1 − x + 3 = 6 ⇒ −2x = 4 ⇒ ۲ 

−1 ≤ x < 3 ⇒ x + 1 − x + 3 = 6 ⇒ 4 = 6

x ≥ 3 ⇒ x + 1 + x − 3 = 6 ⇒ 2x = 8 ⇒ ۴ 

۲ = ۴        x−−√ ۴ 
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ax + 4y − 1 = 0 ⇒ ۲      
|a + 8 − 1|
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⇒ ۴      ۳    ۰     ۲ ۲ ۲

Δ = 196 − 4 × 3 × 15 = 16 → a = ⇒ a = 3 ,
۴ 

۶
۳


AB

O = ⇒ O = ( , ) = (4, −1)
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R = OA = = =+۲ 
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= 5 → x + 2 = 5x − 10 ⇒ 12 = 4x →
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= −5 → x + 2 = −5x + 10 ⇒ 6x = 8 →
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x =
۳


f = {(−4, 13), (−1, 7), (0, 5), ( , 0), (3, −5)} , = {−4, −1, 0, , 3}
۲


Df

۲


g = {(−4, −7), (−2, −5), (0, −3), (3, 0), (5, 2), (9, 6)} , = {−4, −2, 0, 3, 5, 9}Dg

∩ = {−4, 0, 3}Df Dg

f + g = {(−4, 13 + (−7)), (0, 5 + (−3)), (3, −5 + 0)} = {(−4, 6), (0, 2), (3, −5)}

f − g = {(−4, 13 − (−7)), (0, 5 − (−3)), (3, −5 − 0)} = {(−4, 20), (0, 8), (3, −5)}

= {(−4, ), (0, ), } = {(−4, − ), (0, − )}
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زمانی که موشک به زمین برخورد میکند است. پس داریم:
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f(x) = − x + 3 ⇒
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f(x) = − x + 3 ⇒ − x = 3 − y
۲


۲


x = 2y − 6 ⇒ y = ۶    f −۱

|2x − 1| < 1 → −1 < 2x − 1 < 1 ⇒ 0 < 2x < 2 → 0 < x < 1

h(t) = −16 + 144t → t = − = − ۵ ۲ b
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t = 9 →۰  

f(x) = 1 − , g(x) = |x|۲

→ ۲
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۲ ۲

۰  → − 4x + 4 = 0 → = 0 → x = 2 →۲ ۲ 
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+ = 26 → + 4d + ۲      ۶   ۵ ۹ ۱ ۱ ۱
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